

Тема :

«Моя семья в защите Отечества»

Посвящается

75-летию Победы.

Автор: Максимова Екатерина
МБОУ «Лицей №94» ГО г. Уфа РБ
9А класс

Актуальность.

Современная молодежь недостаточно знает историю своей страны, «плавает» в элементарных понятиях и теряется даже, когда ее спрашивают о Великой Отечественной войне. Чтобы разобраться во всём я провела исследовательскую работу о том, какую роль сыграли члены моей семьи для победы в Великой Отечественной войне. Каждый из них внёс свой вклад в победу нашей Родины. Изучать свою родословную, историю своей семьи всегда актуальна.



Цель

– поглубже узнать историю своей семьи, которая тесно переплетается историей, культурой моей любимой Республики Башкортостан.



Гипотеза .

Именно семья формирует жизненные позиции — цельная, логически взаимосвязанная, продуманная и спланированная система поведения, работы человека, которую он соблюдает и выполняет не по принуждению, а с удовольствием и уверенностью. Если я изучу историю своей семьи, не сомневаюсь, что она даст положительные результаты в достижении своих целей и укреплении благосостояния своей родины.

Задачи исследования:

- изучить историю семьи,
- историю ВОВ.
- дополнить информационную базу,
- расширить свой кругозор,
- собрать документы, фотографии...
- систематизировать собранную информацию.



Литературный обзор.

- литература по истории ВОВ.

Методика исследования.

- Изучение разнообразных источников информации
- Опрос
- Анализ полученных сведений.



Результатом является моя научно-исследовательская работа, которая называется «Моя семья в защите Отечества», которая является первой работой такого формата. И это же является новизной моей работы. Планирую дальше работать над этой темой.

Выводы:

Я полностью выполнила поставленные перед собой задачи. Создала свою исследовательскую базу, собирая материалы и информацию по данной теме. Анализируя и систематизировав всё это написала работу. ●

Значимость работы.

Моя работа (история моей семьи) может послужить хорошим примером для многих моих сверстников, и не только им. Я думаю, Родине нужны такие исконные патриоты. Чем больше будет таких семей как наша, тем светлее, счастливее представляю будущее родного Башкортостана, России.



Спасибо по душевание!!!

